

**Kategorija:** Penis Navlake

## Navlaka za penis

**Šifra proizvoda:** 569243**Stara cena:** 990 RSD**Ušteda:** 300 RSD**Akcijska cena:** 690 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Reč zadovoljstvo sa ovom navlakom za penis dobija sasvim novu dimenziju. Pretvorite svaku intimnu noć u nezaboravno iskustvo uz našu inovativnu **penis navlaku**. Dizajnirana da vam pruži vrhunski užitak, ova navlaka za penis dugačka je 14,5 cm i poseduje spoljni prečnik od 3 cm, dok je unutrašnji prečnik 2,5 cm (i veoma se rasteže), čineći je savršenim dodatkom vašem intimnom arsenalu.

Ukoliko želite da unapredite svoja čulna iskustva, naša pink **navlaka za penis** je pravi izbor za vas. Njena bodljikava tekstura stimulise vaginu na način koji obični odnosi ne mogu, pružajući intenzivne osećaje i obostrano zadovoljstvo. Zamislite samo kako će vaš partner reagovati na dodatnu stimulaciju i koliko ćete oboje uživati u produženom vremenu intimne igre zahvaljujući ovoj navlaci.

Ne samo da poboljšava seksualno iskustvo, već naša **navlaka za penis** takođe može pomoći u odlaganju ejakulacije, omogućavajući vam da uživete u dužim, strastvenijim sesijama. Pričamo o proizvodu koji je neophodan deo vaše sexy radionice.

Za maksimalno uživanje, preporučujemo korišćenje lubrikanta uz našu navlaku za penis. Lubrikanti na bazi vode su savršen izbor, jer su kompatibilni sa materijalom od kojeg je napravljena naša navlaka. Bilo da preferirate neutralan lubrikant ili one sa ukusom i mirisom voća, sigurno ćete pronaći pravi saveznik za vašu intimna uživanja u našoj ponudi.

Naša **penis navlaka** je više od običnog alata za seksualno zadovoljstvo. Ona je sredstvo za istraživanje novih senzacija i mogućnost za povezivanje sa vašim partnerom na dubljem nivou. Korespondiše sa potrebama oba partnera, pružajući dodatnu stimulaciju, veću sigurnost i ispunjujući osećaj.

Bodljikava spoljašnjost dizajnirana je tako da stimuliše sve prave tačke, pružajući intenzivne talase zadovoljstva tokom svakog pokreta. Samo postavljanje navlake je jednostavno i brzo, omogućavajući vam da odmah pređete na stvar.

Zamislite kako će se vaša partnerka osećati kada u trenutku oseti razliku, kada oseti nove, neistražene tačke svog tela kako se bude pod naletom zadovoljstva koje naša **navlaka za penis** pruža. Sa svakim dodiranjem, svakim pokretom, preći ćete na novi nivo intimnosti i uživanja, čineći svaki trenutak vrednim pamćenja.

Napravite prvi korak ka unapređenju vašeg ljubavnog života. Naručite našu **penis navlaku** danas i otkrijte neistražene dimenzije užitka. Diskretno upakovana i brzo dostavljena, ona će biti vaše tajno oružje za nezaboravne noći.

Kupovina kod nas je jednostavna i bezbedna, a naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi ispunili sve vaše potrebe i želje. Ne čekajte - vaš put ka vrhunskom uživanju počinje ovde. Kroz našu ponudu igračaka za odrasle, pružamo vam alate za srećan i ispunjen ljubavni život.

## Deklaracija

Model:	Navlaka za penis 569243
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Barkod:	3479222003910
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569243-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569243-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца			
	<b>NBS IPS QR</b>		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



**NBS IPS QR**